

## “践行新风尚，低碳我先行”垃圾分类活动走进石楼小区

近日，石楼镇城管办联合鑫隆世家物业、广州市日益再生资源公司，在石楼镇鑫隆世家小区内连续开展了为期五天的生活垃圾分类知识宣传和“资源回收日”环保实践体验活动。倡导市民自主进行垃圾分类、将可再生资源分类回收，进而达到垃圾减量的目的。



### 活动现场

活动现场，工作人员在特定宣传点，张贴宣传标语，向市民发放环保袋及环保知识宣传材料，并现场为居民宣传讲解绿色低碳生活等知识，增强大家的环保意识、节约意识、生态意识，倡导大家选择低碳、节俭的绿色生活方式和消费模式。

活动主方向记者表示：

本次活动设置了可回收物兑积分换礼品环节，鼓励居民将家中可回收的闲置物品拿到现场兑换相应礼品。除此之外，还安排了学习垃圾分类赢积分、垃圾分类飞行棋游戏以及模拟垃圾分类投放等体验活动，进一步提高居民的环境保护意识。



值得一提的是，本次活动设置了领取垃圾分类积分卡环节，居民可以到指定摊位领取专属积分卡，活动期间每天到分类投放点正确投放生活垃圾的可以获取积分，当积分达到一定数额时，就可以兑换丰厚礼品。新活动获得市民一致好评。

来源：番禺融媒

文字：杨璐

图片：杨璐

通讯员：冯毅昌